

“和”4G 乐随你 全城扫盲, 4G 有礼



扫描关注参与活动
赢取移动4G手机

and 和

中国移动
China Mobile

2014年7月31日 星期四 统筹:刘国红 编辑:雷群芳 美编:陈媛媛 校对:王阳

郑州晚报、郑州移动“全城扫盲, 4G 有礼”活动持续发酵中 致电 67655030 或关注“乐活 4G”微信公众号参与 十部 4000 元移动 4G 手机等你来拿



制图
陈媛媛

移动 4G, 极速网络, 快人一步。自郑州移动推出 4G 以来, 这样的语句就一直萦绕在郑州消费者的耳畔。在这里, “快人一步”并不只是意味网速快, 同时也代表网络覆盖快。我们了解到, 目前, 郑州主城区与郊县县城区域已经实现了移动 4G 网络的整体覆盖。然而, 为打造更为优质、更为全面的 4G 网络覆盖, 郑州晚报和郑州移动于上周四启动了“全城扫盲, 4G 有礼”活动, 并得到了移动 4G 客户的大力支持, 纷纷拨打扫盲热线 0371-67655030 参与活动。 郑州晚报记者 李冬生

招募启事

在“全城扫盲, 4G 有礼”活动期间, 我们将组织移动 4G 客户走到不同的地方, 对移动 4G 网络进行探寻、验证。如果您想成为体验者的一员, 那就赶快报名参加吧。

报名方式

1. 在工作时间拨打 0371-67655030, 留下您的姓名和联系方式, 周六、周日可拨打 15238012275、18838155155 参与活动。

2. 关注“乐活 4G”官方微信公众号, 并发送“报名体验#姓名#手机号码”。

本期 4G 体验客户有 10 个名额, 凡是被选中为体验客户的朋友, 都将有精美礼品相送。

参与方式

第一, 关注“乐活 4G”官方微信公众号, 可通过版面上的二维码扫描, 也可直接查找公众号“乐活 4G”关注。

第二, 在郑州主城区内, 寻找移动 4G 的网络盲点。

第三, 通过“乐活 4G”微信公众号每日头条, 点击链接参与活动, 或将盲点地址以及您的姓名和郑州手机号码直接发送至“乐活 4G”微信公众号, 也可在工作时间拨打扫盲热线 0371-67655030 告知盲点地址。



赢取移动 4G 手机
扫描关注参与活动

评奖方式

参与活动客户发送的每一个盲点信息, 都将有专业的移动网络技术人员进行核实, 确定为网络盲点的信息即为有效。在“全城扫盲, 4G 有礼”互动活动结束后, 我们将对有效的盲点信息进行统计, 并按照参与客户提供有效盲点信息的多少, 来确定活动各奖项的得主。

提醒:同一盲点信息、同一手机号码不能重复发送, 重复发送则视为一条

奖品设置:

价值 4000 元的移动 4G 手机 10 部
上百份超值流量礼包

4

反响积极, 参与客户爆棚

自上周四在本报 A05 版刊登《全城扫盲, 赢取 4000 元 4G 手机》一文以来, 每日都能接到近百个移动 4G 客户拨打的电话。另外, 由郑州晚报主办、管理的“乐活 4G”微信公众号, 关于此活动的文章推送, 《10 部 4000 元 4G 手机等着你》、《参加移动 4G 网络全城扫盲活动, 咱也去赢部 4G 手机用用》以及《趁着周末, 咱们一起扫盲赢手机吧》等都有着上千上百的阅读量。截至目前, 通过热线和“乐活 4G”微信公众号, 已有近千名读者参与活动, 这些参与活动的读者中, 有告知我们移动 4G 网

络盲点位置的读者, 还有很多咨询 4G 相关知识, 4G 手机资费及使用盲点的读者。

“这个活动非常好, 必须得参与。”从事建材生意的崔建国告诉我们: “只有把客户的利益与需求放到第一位, 这个企业才会更加卓越。对于通信运营商来说, 网络覆盖质量是我们选择通信产品时着重考虑的选项, 郑州移动此举正是本着服务客户, 完善 4G 网络的目的开展的, 无疑会得到更多的 4G 客户参与。”崔先生之所以会选择移动 4G, 也正是看到了郑州移动优质的服务理念和领先时

代的 4G 网络覆盖。

“敢于让全城 4G 客户参与 4G 网络扫盲, 说明移动 4G 的网络覆盖确实是非常不错的, 看来我的选择非常正确。”第一个参加“全城扫盲, 4G 有礼”活动的客户李先生通过“乐活 4G”微信公众号说道。

诚如其言, 郑州移动在 4G 网络覆盖方面一直领先, 已经实现了郑州主城区与郊县县城区域的整体覆盖。接下来, 郑州移动还将继续对郊县农村、高铁、高速线路进行连续覆盖, 用不了多久, 金牌质量的移动 4G 网络将会覆盖郑州所有区域。

4

客户声音, 支持移动 4G

此次“全城扫盲, 4G 有礼”活动的参与客户纷纷表示, 要号召更多地亲朋好友参与进来, 并且会大力支持移动 4G。

李阳是郑州移动的忠实用户, 现在使用的郑州移动号码已经将近 11 年, 今年 3 月份刚升级为 4G。“步入 4G 时代 4 个月以来, 明显感受到移动 4G 网络的完善, 在主城区内, 完全可以实现随时随地极速网上冲浪。”李阳说, “只会某些地方, 诸如地下交通通道、地下室等受建筑影响较大的地

方, 移动 4G 信号会较弱一点。”

“我就是奔着 4000 元的移动 4G 手机来的, 毕竟有十部, 自己有很大机会可以获得。”正在备考研究生的潘杰一直想升级 4G, 就趁着参加“全城扫盲, 4G 有礼”活动的机会办理了一部移动 4G 版的酷派 8730L。

我们了解到, “全城扫盲, 4G 有礼”活动是要寻找移动 4G 的网络盲点, 因此参与此活动的客户需要成为 4G 用户。

据郑州移动营业厅工作人员介

绍, 成为 4G 用户只需 3 步, 现在每一步都可以得到不少的优惠。首先, 更换 4G-USIM 卡, 不仅免费, 还可以在网上营业厅直接包邮, 换卡当月赠送 100M 双模流量, 同时赠送 4G 单模流量, 每月 1G, 连赠 3 个月; 其次, 购买 4G 手机, 郑州移动免费赠送 3 个 G 的 4G 流量, 每月 1G, 连续赠送 3 个月; 最后, 需开通具备 4G 功能的业务, 如: 开通 4G 套餐、开通手机上网流量包、开通手机上网加油包、发送“KT4GFW”至 10086 等。

4

等你报名, 全城体验网络

移动 4G 的网络覆盖到底怎么样? 移动 4G 的网络速度到底有多快?

在“全城扫盲, 4G 有礼”活动开展的过程中, 我们将组织不同行业、不同年龄的消费者深入一线基层, 跟随我们一起, 到郑州多个地点, 深入体验移动 4G 网络。

温馨家庭所在的社区; 经常逛街的商场、商圈; 晚上散步常去的休闲广场; 夏日乘凉的好地方、市民公园; 最快的交通工具候车地、地铁站; 极具文化气息的高校校园; 人群最为密集的火车站、汽车站、机场……针对郑州移动 4G 网络的覆盖范围、覆盖

质量、上网速度等, 我们将挑选郑州主城区内不同方向、人群密集、具有特性的地点, 和参与体验的消费者一起去探寻、体验极速地移动 4G。

如果您对此体验活动有兴趣, 即可通过热线 0371-67655030 或者“乐活 4G”微信公众号告知我们。